

## 企业文化

## “冶”炼新梦想 逐梦在“金”天

近日,上海二十冶冶金工程公司开展“‘冶’炼新梦想·逐梦在‘金’天”2023年度新员工团建拓展活动,旨在提升团队协作能力和动手能力。此次团建活动不仅让新员工加深了彼此间的了解,也让大家感受到了团结协作的意义,只有同心协力,激发我们拼搏向上的精神,才能达成最终的目标。希望新员工们在未来人生前进的道路上,也能将如此活跃的心态投入到工作中,不断成长进步,以奋斗者的姿态阔步向前。(任海明)

浙江二十冶组织新员工  
观看亚运火炬传递活动

浙江二十冶公司团委组织新员工们观看亚运火炬传递,感知亚运盛会,共享家国荣耀。亚运火炬,薪火相传。9月20日,历时13天的杭州亚运会火炬传递圆满成功。网球运动员吴易昺手持亚运会火炬“薪火”,跑到“大莲花”西广场后,点燃火种盆。公司2023届新员工站在火炬传递沿线,为奔跑中的火炬手加油助威,洋溢着幸福自信的笑容,表达着对体育的激情、对城市的热爱、对梦想的坚守、对国家的赤诚。(张馨元)

2023 第九届红旗渠白酒文化节  
暨诗词歌赋展成功举办

10月6日,第九届红旗渠白酒文化节暨诗词歌赋展在林州市红旗渠酒业民俗文化产业园成功举办。红旗渠酒业的前身为唐代古井酒厂,位于淇水之滨的林州市唐家岗村,从唐代便开始酿酒,远负盛名,成为历代贡酒。为光大传统产业,弘扬品牌文化,打造地方名片,2012年,河南中房威泰置业收购重组,推出红旗渠系列高端酒品,畅销海内外。近年来,红旗渠白酒文化节以摄影、书画、诗词等不同方式弘扬中华传统酒文化,今年安阳市、林州市47位文化爱好者共创320篇作品参展,共襄盛会。(马长林 刘永军)

中铁四局六公司徐家湾项目联合党支部  
开展“情暖中秋迎国庆”活动

花好月圆日,“双节”喜相逢,在一年一度的中秋、国庆期间,中铁四局六公司徐家湾项目联合党支部开展“凝心聚力促发展 情暖中秋迎国庆”主题活动。该联合党支部为辛勤奋战坚守一线的员工精心地准备月饼、水果等多样慰问品,送去最诚挚的节日祝福。9月25日,项目组织开展以大手牵小手制作月饼迎中秋活动。活动中,员工与其子女亲密互动,身临其境感受制作月饼的快乐。他们在了解传承中华传统文化习俗的同时,也为项目营造浓郁喜庆的节日氛围。(殷瑜)

## 特色登山活动助力工程建设

9月28日,中铁上海工程局四公司机械租赁中心组织十余名职工前往辽宁省锦州市南山公园开展迎中秋、国庆“双节”主题登山活动。当天,天清气朗,阳光明媚。活动中,职工们结伴而行,踏着轻快的步伐,迎着和煦的秋风进入南山景区。九月的南山依然鲜花盛开,风景如画,工作之余,职工们卸下工作和生活的疲惫,远离城市的喧嚣,尽情感受大自然的馈赠。“登山活动意义非凡,展示了我们健康向上、团结互助的精神风貌。”职工们纷纷表示,登山活动使大家享受到了运动带来的快乐,也增进了大家的沟通交流。(马里)

中铁四局市政公司党委  
组织开展“慈善一日捐”活动

近日,中铁四局市政公司党委组织广大党员开展了“慈善一日捐”活动。公司党委通过张贴海报、会前动员、办公平台、中铁E通群等线上、线下方式加强宣传,统一开通线上平台,全体党员通过扫描二维码的形式捐赠善款。所有善款将统一交至安徽省慈善总会,用于困难群众救助、实施民生实事和助力乡村振兴,助力现代化美好安徽建设。活动中,公司党政正职率先垂范、带头捐款,用实际行动号召公司广大党员干部弘扬社会主义核心价值观,激发了广大党员干部的奉献意识和社会责任感。(杨扬)

新建沪渝蓉高铁武宜段2标汉川东制梁场  
开展“喜迎中秋,欢度国庆”活动

为庆祝中秋、国庆“双节”的到来,缓解全体员工工作压力,加强彼此之间相互交流与沟通,切实做到“每天有活动、每次有特色”,进一步增强员工的凝聚力、向心力、归属感和集体主义荣誉感。国庆期间,新建沪渝蓉高铁武宜段2标汉川东制梁场开展了“喜迎中秋,欢度国庆”系列活动。此次活动涵盖了“渔乐无限”“趣味套圈”“搅蛋比拼”“乒乓角逐”等多个兼具团体性、趣味性和技巧性的比赛项目。比赛现场气氛热烈,加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳,充分展现了员工朝气蓬勃的精神面貌和充满活力的运动素质、奋勇争先的干劲。(谭青云)

## 献礼海南自贸港,技能比武庆“双节”

9月28日,在海口市总工会、海口市发展改革委员会、海口市住房和城乡建设局联合举办的2023年海口市“工会杯”重点工程项目劳动和技能竞赛启动仪式暨技能竞赛活动中,中铁四局一公司海口区域各在建单位6人参与了6个技能项目的比赛并取得优异成绩。此次重点工程项目劳动和技能竞赛启动仪式暨技能竞赛活动,中铁四局代表队充分展示了赛技能、强素质、树新风、当先锋的精神风貌,重点工程项目劳动和技能竞赛启动仪式暨技能竞赛活动目的是为汇聚自贸港建设的强大动力,助力市重点工程建设,稳步推进自贸港建设高质量发展。(李金朋 刘金名)

海口区域经理部  
设置“流动红旗”到宿舍

“恭喜!恭喜史刘霞、雨馨宿舍荣获本月‘优秀宿舍’称号”。10月2日,中铁四局一公司海口区域经理部办公室干事刘金名,手捧流动红旗祝贺道。“优秀宿舍”评比是该区域经理部开展习惯养成活动的一项内容。退伍军人、海口临空四期项目部副经理刘跃说:“出门看队列,进门看内务,队列和内务一直是军人的两大门面,内务整理一直被视为检验军人标准的一部分。”当前海口区域各项目部青年员工较多,培养青年干部,首先就要从生活习惯抓起。为此,区域经理部立即组织编制《宿舍管理办法》,成立检查组,设置“流动红旗”,按月设立“优秀宿舍”奖励基金,并把这项评比推广到区域各项目部。(李金朋 鲁方浩)

郑州航空港区总工会组织文艺汇演  
走进中铁上海局三公司郑州文达项目部

9月26日,为庆祝中秋、国庆“双节”的到来,郑州航空港区总工会组织“宣传贯彻二十大 奋楫扬帆新征程”主题文艺汇演,走进中铁上海局三公司郑州文达项目部,为项目职工200余人献上了一场精彩的文艺大餐,送去了诚挚的节日问候与祝福。本次文艺汇演形式多样、内容丰富,有经典歌曲演唱、源自马里的传统舞蹈表演库玛拉、魔术、杂技表演、快板《中国梦》等,由郑州文达产业园项目部青年带来的一曲《日落大道》,充分展现了中铁上海局三公司员工良好的精神面貌,得到了观众的一致欢呼喝彩与点赞。(胡志茹 曹俊松)

## 企业荣誉

中国二十冶  
荣获两项省部级BIM应用成果奖

据悉,中国二十冶申报的《攀枝花保税物流中心(B型)项目(一期)施工阶段机电安装BIM应用》和《BIM技术在沿河崔家村项目中的应用》分别荣获2023年度四川省建设工程BIM应用大赛机电单项组一等奖、机电单项组三等奖。该参赛作品充分展示了施工阶段机电安装的BIM应用亮点与特色,有效提升了项目机电安装施工效率,降低了安全隐患和质量通病等问题的发生概率,有效提升管理效率,助力项目管理再提升。(赵新华)

## 合作交流

## 中马合作又添新篇章



随着我国“一带一路”倡议深入发展和RECP落地,中国与马来西亚的商务合作不断取得新进展。日前,东区大陆(北京)电子商务有限公司董事长张朝驹携工作小组访问了马来西亚,与多家马来西亚企业就农业、能源、矿产等多方面合作进行了全面探讨,并就利用马来西亚河道清淤机会,为中国基础设施建设提供优质河砂事宜达成了具体的合作意向。双方同意将立即启动商业谈判,尽快达成具体的交易合同,并同意在适当时机,在对方国家设立代表处,为双方长期合作提供更为便利的条件。(元强)

津潍高铁建设联合行动党支部  
在东营市利津县北宋镇成立

近日,为加强高铁建设项目部与地方政府之间的合作和沟通,推动(天)津潍(坊)高铁建设(利津段)项目的顺利进行,提高项目的效率和质量,中铁四局一公司津潍高铁站前七标二分部党支部与东营市利津县北宋镇界内各村党支部成立了北宋镇津潍高铁建设联合行动党支部。中铁四局一公司津潍高铁项目党支部书记王东指出,高铁建设联合行动党支部将会成为地方政府和项目部之间的桥梁,促进双方之间的信息共享和协调配合。同时,项目党支部还将组织形式多样的活动,加强党员的思想教育和业务培训,稳固建立地方政府和项目部之间的长期有效沟通机制。(陈琪 谢旭辉 伍成明)

## 安全生产

## 夯实安全基础管理 筑牢风险防控底线

为了扎实做好项目安全生产工作,中铁四局京哈高速三分部多措并举,夯实安全基础管理,筑牢风险防控底线,为项目安全生产保驾护航。一是重安全强教育,提高全员综合素质。抓好安全教育培训,坚持理论与实践相结合,注重岗位知识技能培训,不断增强全员安全防范意识;二是抓管理增意识,规范安全生产行为。建立完善安全技术操作规程,制定作业指导书和安全技术措施,定期组织应急演练活动,教育员工自觉抵制违章行为;四是防风险筑屏障,提升外协作业队伍管控。强化对协作队伍的日常检查管理力度,对夯实安全管控措施,不断促进协作队伍现场作业活动安全受控履行。(周丽)

## 安装燃气“安全罩”,防患未“燃”护“瓶”安

燃气安全无小事,防微杜渐是根本。为进一步加强燃气安全管理,有效防范和遏制因燃气瓶问题引发的事故发生,近日,中铁四局一公司海口区域经理部组织开展防患未“燃”护“瓶”安专项安全活动,为海口区域各在建项目厨房燃气瓶加装智能报警气瓶柜,给燃气瓶加上了一层“安全罩”。此次安装的智能气瓶安全报警柜,具有防火防爆、实时监控、自动报警等多项功能,一旦发生燃气泄漏的情况,报警器就会在第一时间把检测到的可燃气体浓度值传输给控制主机并发出声光报警,同时启动风机、排风扇、喷淋等系统,具有全过程的自动化监测、报警、处置功能,全面防止意外事故的发生。(李金朋 刘金名)

## 天津产权交易中心产权转让信息公告

项目名称	中光控股有限公司45%股权
项目编号	G32023TJ1000085
挂牌价格	4545.3285万元
挂牌期限	2023年9月28日至2023年10月31日(20个工作日)
联系人	安经理
联系电话	010-88013362